



Семінар

БЕЗПЕЧНІСТЬ — на першому плані

У ДП «Черкасистандартметрологія» відбувся семінар на тему «Вимоги євроінтеграційних законів щодо безпечності харчових продуктів та кормів. Практичні аспекти впровадження системи НАССР при виробництві кормів та на елеваторах». У ньому взяли участь 26 представників підприємств з виробництва кормів, елеваторів та хлібоприймальних пунктів області.

Нові штрафи за неякісні продукти

Суми штрафів у разі виявлення на виробництві факторів, що становлять небезпеку життю і здоров'ю людей або тварин:

	Для юридичних осіб	Для фізичних осіб – підприємців
Порушення встановлених законодавством гігієнічних вимог до виробництва та/або обігу харчових продуктів або кормів	10 мінімальних заробітних плат	6 мінімальних заробітних плат
Реалізація харчових продуктів або кормів, маркування яких не відповідає законодавству	8 мінімальних заробітних плат	5 мінімальних заробітних плат
Невиконання обов'язку щодо відкликання або вилучення з обігу небезпечних харчових продуктів або кормів	35 мінімальних заробітних плат	30 мінімальних заробітних плат
Реалізація непридатних харчових продуктів або кормів	25 мінімальних заробітних плат	17 мінімальних заробітних плат
Пропозиція до реалізації або реалізація продуктів харчування чи кормів, які є шкідливими для здоров'я людини або тварини	40 мінімальних заробітних плат	25 мінімальних заробітних плат

Суми штрафів у разі виявлення порушень, які не становлять загрозу для здоров'я людини або тварини:

	Для юридичних осіб	Для фізичних осіб – підприємців
Пропозиція до реалізації або реалізація швидкопсувних харчових продуктів або кормів, терміни зберігання яких минули	12 мінімальних заробітних плат	8 мінімальних заробітних плат
Пропозиція до реалізації або реалізація продуктів харчування чи кормів, які не є швидкопсувними, мінімальні терміни зберігання яких минули	5 мінімальних заробітних плат	3 мінімальних заробітних плат

Як повідомила прес-служба Мінекономрозвитку, перший віце-прем'єр-міністр України Степан Кубів провів нараду з директорами держпідприємств галузі стандартизації, метрології та сертифікації, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку.

На нараді наголошувалося, що експорт української промислової продукції до країн ЄС вимагає серйозної роботи щодо гармонізації технічних вимог та регламентів України з європейськими стандартами. Угода про вільну торгівлю з ЄС відкрила нові можливості для експорту української промислової продукції, але на рівні технічних і технологічних вимог було багато роботи. З 2016 року ми істотно трансформували систему технічного регулювання та стандартизації, зокрема ліквідовані 90% радянських ГОСТів. Натомість розробили та прийняли 5105 національних стандартів і тепер 91% гармонізовані зі стандар-

Реформа

Незбаром усі радянські ГОСТи

ЗАМІНЯТЬ НА ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ

тами ЄС. У 2019 році плануємо затвердити ще 3000 стандартів, — підкреслив Степан Кубів. Перший віце-прем'єр-міністр України також зазначив, що з 2018 року Україна набула повноправного членства в Метричній конвенції, що відкриває додаткові можливості для експорту.

Перший віце-прем'єр-міністр України також зазначив, що з 2018 року Україна набула повноправного членства в Метричній конвенції, що відкриває додаткові можливості для експорту.

Абетка споживача

Як обміняти придбаний товар



цем (виконавцем) про якість, терміни, ціну та інші умови, за яких реалізується продукція. Підтвердження вчинення усного правочину оформляється квитанцією, товарним чи касовим чеком,

квитком, талоном або іншими документами (далі — розрахунковий документ) та одержати назад гроші у розмірі вартості повернутого товару, або здійснити обмін товару на аналогічний при першому ж надходженні відповідного товару в продаж. Продавець зобов'язаний у день надходження товару в продаж повідомити про це споживача, який вимагає обміну товару.

При розірванні договору купівлі-продажу розрахунок із споживачем провадиться, виходячи з вартості товару на час його купівлі. Гроші, сплачені за товар, повертаються споживачеві у день розірвання договору, а в разі неможливості повернути гроші у день розірвання договору — в інший строк за домовленістю сторін, але не пізніше, ніж протягом семи днів.

Закон України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів»: що зміниться?

Розроблений на базі

Всезахоплюючої стратегії імплементації Глави IV «Санітарні та фітосанітарні заходи Угоди про асоціацію між Україною та ЄС» (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 228-р)

Закон змінює

Наближує українське законодавство до положень Регламенту ЄС № 1169/2011 від 25 жовтня 2011 р. щодо надання споживачам інформації про харчові продукти

Практичні результати

Споживач отримує інформацію про харчовий продукт

(з використанням маркування, супровідних документів, сучасних засобів дистанційного зв'язку, тощо)

про: категорію, характерні ознаки, властивості, склад, кількість, термін придатності, країну походження або місце походження, спосіб виготовлення або виробництва харчового продукту

Основні новели Закону

встановлення вимог до забезпечення розбірливості інформації, зокрема до мінімального розміру шрифту, яким надається обов'язкова інформація про харчовий продукт (якщо малих літер без змислових елементів відповідно до європейського законодавства має дорівнювати або перевищувати 1,2 мм в Україні зараз - 0,8 мм)

обов'язкова вказівка про наявність у продукті рафіновані олії або жири рослинного походження (зокрема, пальмову олію)

застосування нового для України підходу до позначення термінів придатності харчового продукту в залежності від того, чи є харчовий продукт швидкопсувним у зв'язку з мікробіологічними властивостями

надання інформації про алергени (виділення шрифтом, стилем або кольором у переліку інгредієнтів)

встановлює однакові вимоги про надання інформації про харчові продукти, які продаються у магазині та дистанційно

надання споживачеві інформації про те, подавався чи ні харчовий продукт заморожуванню/розморожуванню

про фактичний вміст спирту (для напоїв з вмістом етилового понад 1,2% об'ємних одиниць) та допустимі відхилення у визначенні фактичного вмісту спирту

Якщо оператори ринку додають іншу необов'язкову інформацію про харчові продукти, то вона:

не повинна вводити споживачів в оману

не має бути незрозумілою або заплутаною для споживача

має, у разі необхідності, базуватися на відповідних наукових даних

Учасники семінару ознайомилися з вимогами євроінтеграційних законів щодо впровадження сучасних вимог безпечності харчових продуктів та кормів, зокрема законами про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів і безпечність та гігієну кормів.

Лектор, аудитор із сертифікації систем якості та систем безпечності харчових продуктів докладно ознайомила слухачів з основними принципами НАССР та навела приклади успішного застосування системи простежуваності на кращих підприємствах галузі. Учасники семінару з'ясували всі питання впровадження системи забезпечення простежуваності, яка допомагає оперативно та з мінімальними витратами вилучати продукцію у разі виявлення її недоліків на будь-якому етапі виробництва.

Усі ваги — на повірку

Аби не стати жертвою обважування

Відповідно до Закону України «Про метрологію і метрологічну діяльність» усі ваги, які використовуються під час здійснення торговельно-комерційних операцій та розрахунків між продавцем та покупцем, підлягають періодичній повірці.

Практично щодня кожному з нас доводиться купувати той чи інший товар «на вагу», тож щоразу ми ризикуємо стати жертвою обважування. Ваги, допущені до експлуатації, обов'язково повинні бути повірені, що підтверджується відповідним свідоцтвом про повірку або опломбуванням вимірювального механізму. Пересвідчитися, чи повіреним зважувальним пристроєм користується продавець можна, якщо придивитися, чи є на вагах пломба з відтиском повірочного тавра. На ній має зазначитися й дата останньої повірки. Пломба має бути цілісною, відтиск тавра чітким. Пломба — це не просто начне підтвердження того, що ваги перевіряли на точність, вона ще й закриває доступ до механізму їх переналаштування. Тому обважувати покупців за допомогою такого пристрою вже не так просто. Якщо ж відбиток повірочного тавра або пломба з відбитком пошкоджені, ваги вважаються непридатними для використання.

Відповідно до галузі уповноваження, періодичну повірку ваг проводить ДП «Черкасистандартметрологія», в тому числі відділ повірки засобів вимірювальної техніки Уманського відділення підприємства. Уманське відділення уповноважене Мінекономрозвитку України на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, має кваліфікований персонал та необхідні еталони. Фахівці, які проводять повірку, забезпечені необхідними еталонами, засобами вимірювальної техніки, допоміжним обладнанням, організаційними, методичними документами, які необхідні для виконання метрологічних робіт. Повірка ваг проводиться відповідно до «Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та оформлення її результатів.»

Суб'єктам господарування, які займаються торговельною діяльністю, не слід допускати неповірені ваги до експлуатації та пам'ятати, що використання неповірених ваг — це порушення Закону України «Про метрологію і метрологічну діяльність» та тягне за собою адміністративну відповідальність!

Інформацію щодо вартості та термінів повірки ваг можна одержати телефоном 4-08-84 або звернувшись за адресою: м.Умань, зав. Любові, 43.

